



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге сотрудники полиции подозреваются в получении взятки



Следственным отделом по Центральному району Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками собственной безопасности регионального управления МВД России задержаны оперативный дежурный и помощник оперативного дежурного 66 отдела полиции УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга, решается вопрос о предъявлении им обвинения и избрании меры пресечения.

По версии следствия, подозреваемые с мая 2021 года по декабрь 2023 года, используя имеющиеся у них именные логины и пароли к информационным ресурсам МВД России, получили персональные данные иностранных граждан, прибывших на территорию Российской Федерации, после чего передали их иным лицам с целью организации незаконного въезда в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Российскую Федерацию иностранных граждан или лиц без гражданства, их незаконного пребывания в Российской Федерации.

Соучастники за указанные действия получили взятки на общую сумму более 1 млн 700 тыс рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1871214>